



用媒体人独特视角 记录国家级新区“新魅力”

“看·新区风采 龙头担当——全国主流晚报社长总编辑青岛西海岸新区行”主题采访活动拉开帷幕

走进工业互联网领域首个独角兽，深入了解卡奥斯如何借助爆款应用深化跨行业领域跨区域赋能；探访全球海洋生命科学研究中心——华大基因北方中心，现场感知基因领域“中国智造”的力量；流连于西海美术馆，见证先锋艺术与当地生活的自然相容，看见一座美术馆所能赋予城市的无限可能；徜徉金沙滩啤酒城，参观啤酒文化博物馆，感受青岛夏日独有的激情与时尚……8月25日，“看·新区风采 龙头担当——全国主流晚报社长总编辑青岛西海岸新区行”主题采访活动正式拉开帷幕，来自中国晚报工作者协会20个会员单位的29位社长、总编辑、资深编辑记者齐聚青岛西海岸新区。一天的时间里，嘉宾们探访新区代表性园区，走访新区世界级企业，用媒体人的独特视角，记录展示这一国家级新区的“新魅力”。

青岛西海岸新区是国务院批复设立的第九个国家级新区，肩负着经略海洋、融合创新、自贸试验区建设、体制机制创新四大国家战略；拥有影视之都、音乐之岛、啤酒之城、会展之滨四张国际名片。“看·新区风采，龙头担当——全国主流晚报社长总编辑青岛西海岸新区行”主题采访活动首日行程，聚焦青岛西海岸新区的“新”字，29位资深媒体人集中走访了华大基因北方中心、卡奥斯智能化工厂、中德商通展馆、西海美术馆、金沙滩啤酒城、青啤精酿啤酒花园等西海岸“地标性”园区、企业和景点，实地感受西海岸新区打造高质量发展引领区、改革开放新高地、宜居幸福新典范这份野心背后的底气与实力。

从1999年9月9日北京华大基因研究中心成立，到2016年青岛华大基因研究院落户青岛西海岸，再到现在华大业务遍布全球……在华大基因北方研究中心，华大基因创造的一项项纪录令嘉宾们惊叹。亲眼见证中国第一台基因测序仪在完成全人基因测序上的高效与精准，看到中国企业在基因芯片领域的“异军突起”，让现场的每位媒体人都倍感骄傲和自豪。

如果说华大基因北方研究中心之行让总编们见证了基因领域的“中国智造”力量，那么在卡奥斯智能工厂里总编们则感受到了“工业互联”的魅力。在全球首个智能+5G大规模定制虚实融合示范验证平台上，仅仅用时5分钟，《燕赵晚报》副总编辑诸葛利华就拿到了印有自己签名和属相图案的私人订制版洗衣机模型。从设计、组装到打印、视觉检测，整个柔性装配生产线全部采用机器人智能化操作，这样的高效精细让见多识广的总编们也驻足赞叹。“能够在海尔这样传统企业里看到最新科技的运用，看到工业互联网打破传统概念实现工业互联，这是非常震撼的。说明青岛的海尔等企业已经走到了时代和科技的前沿，希望他们引领我们到达更美好的未来。”在新民晚报副总编倪珺看来，让她惊叹的不仅是卡奥斯在“无限互联”领域的巨大能量，还有海尔从传统到革新的魄力和胆识。



嘉宾们在华大基因北方中心合影留念。



嘉宾们在华大基因北方中心参观交流。



嘉宾在卡奥斯智能化工厂现场体验。



嘉宾们在中德商通展馆现场体验。



嘉宾们在金沙滩啤酒城参观。



嘉宾们在西海美术馆参观交流。

